



■Ella穿上低胸裝熱舞。



■鬼馬的S.H.E不特大放笑彈。

S.H.E 再合體會港迷 哭崩 Selina

Ella老公面前晒「事業線」



■Ella的舞台裝背面也大有睇頭。



■Ella老公看得投入，手舞足蹈。



■Selina獨唱《夢》時，不禁落淚。



■姊妹情深的三人互相起來。

香港文匯報訊（記者 吳文釗）台灣女子組合S.H.E前晚於紅館舉行《S.H.E 2 GETER 4 EVER》世界巡迴演唱會2013香港站演出，自從成員Selina在上海拍戲燒傷，三位成員首次來港開騷。三女的友情未變，並不搞怪本色，互相取笑，而要數全晚性感之最則當屬Ella莫屬，穿上金色低胸露背短裙，並夾胸大擺甫士，完全不理台下的座上客——老公賴斯翔的感受。

雖然Selina手臂及背部仍留有大疤痕，但她仍表現大方充滿自信，更與拍檔大講廣東話，可惜卻將「女生宿舍」講成「女生熟晒」，又把誤爆粗說「咪高峰」是「咪×峰」。

S.H.E三位成員Selina、Hebe、Ella開場先穿背心裙亮相，曾被燒傷的Selina手臂可見有很大的疤痕，為免她太辛苦，全晚亦只穿平底鞋。當Ella穿金色低胸短裙出現時全場，嘩聲四起，她自嘲仍是12年前的男仔頭，但她夾胸擺甫士道：「現在我仍很man，近期不停工作雖然沒有運動，沒有肌肉但依然有小乳溝。」

Selina灑淚談復健經歷

Selina獨唱復健期間所寫的歌曲《夢》時，終忍不住落淚，她說：「這首歌是我在復健時候所寫，是我的心聲，當時自己笑都笑不出來，

跑和跳也不能，又不想吃東西，現在大家看見我是完全痊癒了。時間過得很快，距離受傷的事已有三年，我認為沒有誰的一生是一帆風順，只要有一口氣要繼續走下去，要珍惜每一刻。」

三女扭作一團互揭裙

S.H.E在演唱會末段將現場觀眾分成三區互動鬥大聲唱歌，剛巧Ella丈夫坐於Selina的區域內，被Hebe發現他落力唱歌，Ella隨即睜開雙眼望住老公，對方即向她拋飛吻補鑊。被觀眾熱情帶動起的Ella，笑言大家想做什麼就去做，怎料Selina竟然當場將她的裙揭起，她說：「大家應該都不想看你，因為你已經結婚。」之後又走去揭Hebe的裙，最後三人扭作一團更互相起來。

克勤嘆樂壇今非昔比 認賣唱片時代已終結

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）李克勤近日推出的發燒靚聲專輯《復克》大賣過二萬張，對於近日有指樂壇已死，他並不認同，認為樂壇依然在炒興中，但也承認賣唱片的時代已終結。

昨日克勤到琴行出席《復克》音樂比賽，並擔任頒獎嘉賓，勝出者更有機會與克勤同台演出。不過問到克勤時，他卻笑指要問過校長（譚詠麟）。最近忙於宣傳新碟的克勤，笑稱有點精神分裂，因為他同時正在做三隻碟的宣傳。

對於發燒靚聲專輯大賣過二萬張，克勤開心的表示，在現時來說有此成績已很好，但不開心是該碟全是翻唱舊歌，可見舊歌比新歌更有市場，大家也沒法子解救，唯有一時出新歌，一時出舊歌。克勤表示前晚與一班寶麗金歌手在佛山開完演唱會返港，大家慨嘆以前唱片銷量最差一個也賣出五萬張。問到是否覺得現時樂壇已死？他說：「唔能夠咁講，睇演唱會就知，每個星期紅館都有好多演唱會舉行就知，證明樂壇依然炒興中，但賣唱片係呢個時代終結。」說到時下的新歌不及舊歌動聽，克勤認為只是大家聽歌的黃金年代不同，他說：「雖然我聽歌的黃金年代是譚詠麟及張國榮年代，但現時都有聽連詩雅、關楚耀及陳奕迅的歌曲，如果唔係做呢行都唔會聽曲，正如現今的年輕人可能都會聽連詩雅，大家聽歌年代唔同，不是樂壇已死，但好少好似我哋《左麟右李》兼顧到咁多年代。」



■李克勤昨日擔任音樂比賽頒獎嘉賓。

望阿梅遺物能放紀念館

另外，提到日前一代歌后梅艷芳的遺物被拍賣，其中包括獎項及白唱片等，克勤表示聽到這事是很不開心的，因為這是歌手的尊嚴，他說：「點解要拍賣？又唔係無錢？」有指可能是因為阿梅的基金沒錢了，他說：「我唔想去評論，只覺得唔開心，如果有人心處理到，喜歡阿梅的人都可以鬆一口氣，（會否希望阿梅的遺物放入紀念館？）最好係咁樣。」

Regen 讚鄭融是性感小野貓

香港文匯報訊 鄭融、張惠雅(Regen)、薛家燕、呂珊擔任《新城慈善K唱遊2013》獻唱嘉賓，同以跳舞形象表演獻唱的鄭融跟師妹Regen，Regen強調自己是活力能量型，師姐鄭融是性感小野貓，大家所走路線不同。

面上長滿痘痘現身鄭融解釋因為將於年底舉行入行十周年演唱會，近期開始要為演唱會排舞，設計演唱會Rounddown、錄歌，搵衫因感到壓力較大，所以睡得不好而「爆痘」。年底演唱會她透露快歌主打：「較早時看草蜢演唱會，他們在台上唱歌跳舞時，我看見觀眾很開心投入，想做到這感覺。希望可以做到讓觀眾抒發感情。」

女子組合HotCha成單員Regen單飛作個人發展，首張個人EP即將推出，她指封面已拍攝，最近開始排舞，希望讓觀眾多一個驚喜。問到師姐鄭融亦是跳舞路線，二人會否有所衝突？她謙稱：「我是屬於Hip Hop，她走性感小野貓路線，大家方向不同的。」

家燕姐不做惡奶奶

正在趕拍TVB賀年劇《新抱喜相逢》的家燕姐因時間關係穿著戲服到場獻唱，她自爆：「兩年多沒有拍劇，剛剛開工時，很不習慣，不是很累，是有壓力那種，現在慢慢適應了。」家燕姐透露戲中雖然飾演惡奶奶，但現實生活中自己絕對不是惡奶奶，將來的新抱可以放心。因仔女未拍拖，想盡快當奶奶亦不行。

呂珊亦有接拍該賀年劇，珊稱：「飾演家燕姐的表妹，首次拍賀年劇，拍劇時間緊密檔期排得很密，近期少了接登台，賺少很多外快。」



■本月10日生日的鄭融獲贈蛋糕慶生。



■家燕姐因太趕時間，故穿著戲服到場獻唱。



■周杰倫在近萬名印尼歌迷前落力表演。

周杰倫 印尼首開唱

香港文匯報訊 周杰倫《魔天倫》世界巡迴演唱會前晚在雅加達開唱，這也是周董第1次在印尼登台，近萬名印尼歌迷捧場，吸引印尼媒體大幅報道。

為了這次在雅加達的演唱會，周杰倫總共準備30多首歌曲獻給粉絲，特別是早期的一些經典歌曲，像是《黑色幽默》、《安靜》、《龍捲風》等，周董一開口，立即引來現場觀眾大聲尖叫，用力揮舞手中的熒光棒。周董透露，他小時候來過印尼，還考現場的歌迷聽懂中文嗎，他還幽默地自嘲自己也聽不懂自己唱的歌，引來台下一片哄堂大笑。

得知原來印尼也有許多歌迷期盼他到來，周董開心說：「早該來這邊辦演唱會了，希望以後每兩年能來印尼開演唱會。」

在印尼頗具知名度的女主持人、演員Tina Toon也是周董的忠實粉絲，她表示，只要是周董的歌曲，她全部都喜歡。她還當場哼唱一段《彩虹》。

《想飛的孩子》角逐十藝節「文華獎」

香港文匯報訊（記者 殷江宏 董洋 山東報道）北京兒童大型兒童現實主義舞臺劇《想飛的孩子》將作為第十屆中國藝術節「文華獎」參評劇目，在山東省日照市會展中心演出。該劇自2012年「六一」首演以來，先後登上過北京BTV大劇院、世紀劇院、首都圖書館劇場、國家大劇院的舞台，並赴南京、鞍山等地開展全國巡迴。

北京兒童藝團於上月14日在北京世紀劇院隆重舉行了百場紀念演出，航天英雄楊利偉將軍親臨現場觀演，對該劇予以高度評價，並與現場觀眾分享了中國航天人的夢想，給予青少年夢想寄語。目前，該劇正在全力衝擊「第十屆中國藝術節『文華獎』」和「國家舞臺藝術精品工程重點資助劇目」兩項大獎。

胡杏兒廣州剪綵顯親民

香港文匯報訊（記者 于濱）TVB花旦胡杏兒昨日到廣州，出席美邦服飾新店開幕活動，店外圍滿杏兒的粉絲，場面喧嘩。一身黑色短裝皮衣配長筒皮靴的杏兒一出現，現場粉絲即興奮尖叫，杏兒亦不時向群眾揮手，大顯親民！杏兒此行更帶來一大束盛放的向日葵贈予美邦總裁周成建，以契合廣州旗艦店「花城花房」的設計理念，足見視後的敬業和用心。剪綵儀式和醒獅結束後，杏兒稱此番廣州行真心愉快。

官恩娜靠《巨聲》撇負面形象

此外，官恩娜(Ella)日前作客TVB節目《StarTalk》，回顧十年音樂歷程，Ella表示不經不覺將加入樂壇十年，自2004推出首張唱片至今非常充實，而且有好多得着。被問到過往成績未如理想的「死因」？Ella笑指可能是過去有太多排開，演出TVB的劇集及綜藝節目也蓋過了自己的音樂，起初的確有挫敗感，幸好沒被打沉。自《超級巨聲》一鳴驚人後，Ella表示除歌藝受認同外，負面形象也一夜間消失了。Ella笑言過去總給人「排開女」、「集郵女」的感覺，報道寫到自己好似有二千個男友，不守婦道的女人般。她反駁一直以來自己感情專一，而且經常運動，絕對是一名健康的女人，因為「巨聲」，令大家見到真正的自己。



■胡杏兒與美邦董事長周成建為醒獅點睛。